
Ata da 36ª (TRIGÉSIMA SEXTA) Sessão Ordinária aos dias 24 

de outubro da Legislatura de 2023/2024, às 10:00 (dez) 

horas na Secretaria de Educação Municipal de Milagres, 

Estado do Ceará, com a presença de 10 (dez) vereadores, o 

vereador Fernando Sampaio não se fez presente. Constatada a 

existência de quórum, pelo Senhor Presidente Ozório Alves 

Dantas, foram declarados abertos os trabalhos da presente 

Sessão Ordinária. Dando seguimento, o Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da ata da 

sessão anterior, a vereadora Amanda Cavalcante solicitou a 

dispensa da leitura, como os demais vereadores não se 

manifestaram, a leitura foi dispensada e a ata aprovada. 

Dando seguimento, o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse para a leitura da Matéria do 

Expediente. O Primeiro Secretário fez a leitura do 

relatório Parecer da Comissão de Justiça e Redação do 

Projeto de Lei do Executivo N°026/2023, que “estima a 

receita e fixa a despesa do município de Milagres, Estado 

do Ceará, para exercício de 2024”, pelo qual foi votado e 

aprovado pelos membros da Comissão em todos os seus 

aspectos. O Presidente Ozório, constatou que na forma do 

parágrafo único do Art. 128 do Regimento Interno da Câmara, 

a presente sessão terá o intervalo de 15 minutos. O 

vereador Geraldo Neto pediu a dispensa do tempo de 

intervalo e como não houve manifestação contra a 

solicitação, o Presidente declarou dispensado o intervalo. 

Prosseguindo para Ordem do Dia, o Presidente declarou 

aberta a fase de discussão em 2° turno do Projeto de Lei do 

Executivo N°026/2023, que “estima a receita e fixa a 

despesa do município de Milagres, Estado do Ceará, para 

exercício de 2024”. Como não houve discussão o Sr. 

Presidente prosseguiu solicitando ao Primeiro Secretário 

que fizesse a Chamada Regimental para abertura de votação 

do Projeto em pauta. Sendo constatada a presença mínima de 

06 (seis) vereadores, o Presidente declarou aberta a fase 

de votação em 2° turno do Projeto de Lei do Executivo 

N°026/2023, que “estima a receita e fixa a despesa do 

município de Milagres, Estado do Ceará, para exercício de 

2024”, o qual para sua aprovação deve obter o quórum deve 

ser de maioria absoluta e solicitou que o Primeiro 

Secretário procedesse a Chamada Regimental para votação. 

Com 9 (nove) votos a favor, nenhum voto contra, nenhuma 

abstenção, uma falta e nenhum impedimento, o Presidente 

declarou aprovado em 2° turno o Projeto de Lei do Executivo 

N° 026/2023, que “estima a receita e fixa a despesa do 

município de Milagres, Estado do Ceará, para exercício de 

2024”. Dando continuidade, de acordo com os vereadores 



inscritos, prosseguiu para as explicações pessoais, 

iniciando pela vereadora Aparecida Michelyane, que iniciou 

sua fala prestando cumprimentos a todos os vereadores 

presentes, imprensa e internautas. A vereadora parabenizou 

a Secretaria de Educação de Milagres e a gestão do Prefeito 

Figueiredo, Primeira-dama Sônia e Vice-prefeito Anderson 

pela festa da educação feita para os professores, elogiou a 

organização desta festa, o quão foi maravilhosa e 

parabenizou também aos professores presentes. Continuou 

agradecendo a Primeira-dama Sônia pelo apoio que recebeu em 

relação a internação de um paciente dependente químico, 

consta o quão é importante resgatar essas vidas bem como 

acolher também aos que possuem transtornos mentais. Falou 

sobre a parceria que têm em Juazeiro do Norte para atender 

essas pessoas e agradece ao apoio do Prefeito de Milagres, 

Primeira-dama e ao Diretor do Hospital Vinícius que os 

auxilia nessa questão, finalizando suas palavras. Com a 

palavra, o vereador Aryldo de Souza prestou seus 

cumprimentos a todos e parabenizou às famílias dos Sítios 

Saco, Feijão e Caracol, beneficiadas com os fogões 

sustentáveis através de um Projeto do Governo do Estado, 

que esteve com uma equipe para visitar as famílias e 

credenciar as que atendem aos critérios estabelecidos pelo 

Estado para atendimento das famílias de baixa renda, algo 

feito juntamente ao Governo Municipal. O vereador também 

agradeceu ao Presidente da Associação Sr. Genival pelo 

apoio, aos moradores que os receberam e diz acreditar que 

em dezembro já receberão os equipamentos pelo Governo do 

Estado. Agradeceu também ao Governo Municipal, a pessoa do 

Prefeito Figueiredo e ao Secretário Laurivan e ao Diretor 

da Ematerce José Maria, que são pessoas que fizeram com que 

este trabalho acontecesse. Prosseguiu falando sobre o 

calçamento da comunidade do Nazaré e agradece ao Prefeito 

Figueiredo, Vice-Prefeito Anderson, Primeira-dama, corpo 

secretariado pelo apoio para execução deste trabalho e 

agradeceu também ao Construtor que fez também a correção do 

meio fio no local, a comunidade já pode contar com uma 

segunda etapa bem executada do calçamento. Continuou 

informando aos moradores das comunidades da Cajazeirinha, 

Baixio e Vaca Brava que esteve com o Prefeito e o mesmo já 

sinalizou para execução de obras nas estradas destas 

comunidades, assim como também irão realizar um paliativo 

nas estradas de Manuel Alves, Baixio, Cajueiro, Emas e 

Jurema principalmente, pois há um problema causado por um 

“banco” de areia que se forma e dificulta a passagem de 

carros. Parabenizou ao Governo Municipal pela festa 

tradicional dos professores do município, pelo momento que 



agracia a classe dos professores e diretores, os quais 

ficam muitos gratos pela realização. Falou também sobre a 

final do Campeonato do sítio Feijão, agradeceu a Cicero 

Orácio pela organização, a presença do vereador Fernando 

Sampaio, do Prefeito e Vice-prefeito e ao Secretário 

Genivaldo. Disse sobre a importância deste apoio pelo 

desenvolvimento do esporte nas comunidades, gerando também 

o bem da economia através deste movimento esportivo. 

Lembrou que estes eventos proporcionam um momento entre os 

moradores de outras comunidades e nesta linha de pensamento 

conversou com o Prefeito sobre a possibilidade de 

interligar o Sítio Carnaúba e o Sítio Feijão, onde irão se 

informar sobre a possibilidade e conversar com a 

proprietária das terras para fazerem esta interligação em 

parceria com o Governo Municipal e finaliza suas palavras 

agradecendo a atenção do Prefeito.  

O Presidente Ozório com a palavra, falou sobre o calçamento 

na sua última fase do Sítio Nazaré e deixa seus 

agradecimentos ao Governo Municipal e aproveita agradecendo 

também sobre o calçamento iniciado no Sitio Serra Brava. O 

Presidente cobrou em relação ao projeto de água do 

Mamoeiro, que se encontra uma calamidade neste tempo por 

causa da demanda por água e os carros pipas não dão conta 

de atender todas as comunidades, o Presidente lembrou que o 

Mamoeiro já tem um poço há muito tempo, faltando apenas as 

devidas instalações, sendo assim uma economia para o 

município e beneficiando as comunidades que dependem dos 

carros pipas, pois a demanda iria diminuir, por isso faz 

esse pedido. Com relação a quadra do Fronteiro, o 

Presidente disse que a licitação já foi realizada, já tem a 

empresa vencedora e o Presidente faz o pedido para a 

Secretaria da Educação e ao Governo Municipal que se inicie 

as obras, pois a população sempre pergunta através de 

ligações e pessoalmente. Encerra sua fala deixando seus 

agradecimentos, reinvindicações e pedidos pela população.   

Com nada mais havendo a tratar o Presidente Ozório Dantas, 

anunciou aos Senhores Vereadores e as Senhoras Vereadoras 

para que compareçam à próxima Sessão Ordinária que 

acontecerá no próximo dia 31 de outubro de 2023, às 10:00h. 

E para constar, eu, Antônio Gilderlande Oliveira Saraiva, 

Primeiro Secretário, lavrei a presente ata. 

 


